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U organizaciji Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u 

županijskoj palači u Varaždinu održana je  radionica za predlagatelje standarda zanimanja 

i dionike sustava vaučera.

Na radionici je sudjelovalo više od sedamdeset sudionika, predstavnika ustanova za 

obrazovanje odraslih, srednjih škola, visokih učilišta, hrvatskog zavoda za zapošljavanje i 

ostalih dionika na tržištu rada iz varaždinske županije.

Cilj radionice je pružanje podrške pri izradi standarda zanimanja i skupova kompetencija 

kao podloge za programe obrazovanja koji će biti prihvatljivi za financiranje kroz sustav 

vaučera za obrazovanje zaposlenih i nezaposlenih osoba.



Radionica je održana u okviru projekta implementacija HKO-a i razvoj alata u povezivanju 

obrazovanja i tržišta rada, kojeg ministarstvo provodi s partnerima hrvatskom 

gospodarskom komorom, hrvatskom obrtničkom komorom, hrvatskom udrugom 

poslodavaca i hr centrom.

Prije same radionice skup su pozdravili ravnatelj uprave za tržište rada i zapošljavanje 

Luka Čirko kao i Anđelko stričak župan Varaždinske županije.

Župan Stričak je u svom obraćanju istaknuo kako je u Varaždinskoj županiji treće 

najrazvijenije gospodarstvo u Hrvatskoj.

- Na početku mog mandata smo bili četvrti po najmanjim prihodima, ali sad smo trenutno 

na dvanaestom mjestu. To nije zasluga župana, nego svih vas, ponajprije poduzetnika, ali i

kretanja na tržištu rada. Kod nas je nezaposlenost svega 3 %, ali imamo i preko 4 tisuće 

stranih radnika u Županiji. Radimo na tome da iznađemo prostor za centar inkluzivnosti 

odnosno mjesto za integraciju stranih radnika. Također veliku pažnju pridajemo i 

cjeloživotnom obrazovanju, dok nam kontinuirano ulaganje u obrazovanje , a posebice 

izgradnja dvaju Regionalnih Centara kompetentnosti osigurava daljnji napredak i razvoj te 

zapošljavanje visoko obrazovanih ljudi - rekao je župan.
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